
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 26 DE OUTUBRO DE 2020.  

  

 MARIA JOSÉ:   

UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA 

CASA E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM SINTONIA COM ESTA CASA DE 

LEIS. 

DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 

TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. QUE SEJAM GUIADOS 

PELAS LUZES DO ESPIRITO SANTO. REZEMOS UM PAI NOSSO PELA 

HARMONIA DESTA CASA E PELO FIM DA PANDEMIA COVID-19. 

“A PALAVRA QUE DEUS NOS DIRIGE EM JESUS JÁ NÃO É UMA ENTRE 

MUITAS OUTRAS, MAS A SUA PALAVRA ETERNA”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO 

A LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO LUCAS 10, 25-37, QUE SERÁ PROFERIDO 

PELA SERVIDORA ALEXANDRA. 

 
Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Lucas 13,10-17 
 
Naquele tempo,  

13 10 Estava Jesus ensinando na sinagoga em um sábado. 
11 Havia ali uma mulher que, havia dezoito anos, era possessa de um espírito que a 
detinha doente: andava curvada e não podia absolutamente erguer-se. 
12 Ao vê-la, Jesus a chamou e disse-lhe: “Estás livre da tua doença”. 
13 Impôs-lhe as mãos e no mesmo instante ela se endireitou, glorificando a Deus. 
14 Mas o chefe da sinagoga, indignado de ver que Jesus curava no sábado, disse ao 
povo: “São seis os dias em que se deve trabalhar; vinde, pois, nestes dias para vos 
curar, mas não em dia de sábado”. 
15 “Hipócritas!”, disse-lhes o Senhor. “Não desamarra cada um de vós no sábado o 
seu boi ou o seu jumento da manjedoura, para os levar a beber? 
16 Esta filha de Abraão, que Satanás paralisava há dezoito anos, não devia ser livre 
desta prisão, em dia de sábado?” 
17 Ao proferir estas palavras, todos os seus adversários se encheram de confusão, 
ao passo que todo o povo, à vista de todos os milagres que ele realizava, se 
entusiasmava. 
 

Palavra da Salvação. 
 

MARIA JOSÉ:   

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTISSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

 
PRESIDENTE: 
 



BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE 
SESSÃO. 
 
PRESIDENTE: 
 
NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES, 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A LEITURA 
DAS ATAS DA SESSÃO ANTERIOR E DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
OCORRIDA ÀS 11:00H DO DIA 22 DE OUTUBRO DO ANO EM CURSO. 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, AS ATAS ESTÃO EM DISCUSSÃO. 
(NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO): ENCERRADA A DISCUSSÃO, AS ATAS 
ESTÃO EM DELIBERAÇÃO. (MAIORIA ABSOLUTA).   
 
PEQUENO EXPEDIENTE:  00:45MIN 
 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO AO 
PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA CASA. 
 
1 – NÃO DISPOMOS DE CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 
 
REQUERIMENTO Nº 041/2020, DATADO DE 1º DE OUTUBRO DE 2020, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NAS VIAS 
PRINCIPAIS DOS TRÊS AGLOMERADOS DE CASAS LOCALIZADOS EM 
SANTA ROSA I CONHECIDOS COMO VILA DOS MARQUES, VILA DA SANTA E 
VILA DO FURTUOSO, NESTE MUNICÍPIO; 
 
REQUERIMENTO Nº 042/2020, DATADO DE 14 DE OUTUBRO DE 2020, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, REQUERENDO DO 
PODER EXECUTIVO QUE SE DIGNE DE PROVIDENCIAR A PERFURAÇÃO DE 
UM POÇO PROFUNDO NO POVOADO ALTO VERDE, NAS PROXIMIDADES DA 
RESIDÊNCIA DA SENHORA BENÉ, ESPOSA DO SENHOR JOSIVAN, NESTE 
MUNICÍPIO;   
 
REQUERIMENTO Nº 043/2020, DATADO DE 14 DE OUTUBRO DE 2020, DE 

AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, REQUERENDO DO 

PODER EXECUTIVO QUE SE DIGNE DE PROVIDENCIAR A PERMANÊNCIA DE 

UM VEÍCULO PARA ATENDIMENTO DE EMERGÊNCIA NA ÁREA DE SAÚDE 

NA LOCALIDADE DE JUNCO MANSO, DEVENDO ATENDER, AINDA, O 



POVOADO ALTO VERDE E AS LOCALIDADES DE ÁGUA DOS NEVES E 

PASSAGEM DAS PEDRAS, NESTE MUNICÍPIO; 

REQUERIMENTO Nº 044/2020, DATADO DE 14 DE OUTUBRO DE 2020, DE 

AUTORIA DO SENHOR VEREADOR EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS, 

REQUERENDO O ENCAMINHAMENTO DE OFÍCIO AO SENHOR SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, 

SOLICITANDO O ENVIO A ESTA CASA LEGISLATIVA DE RELAÇÃO NOMINAL 

DOS SERVIDORES CONTRATADOS E NOMEADOS PARA CARGOS EM 

COMISSÃO EM TODOS OS SETORES DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

COM DISCRIMINAÇÃO DE POSTOS DE SERVIÇO E CARGAS HORÁRIAS, 

REFERENTE AOS ÚLTIMOS SEIS MESES;  

REQUERIMENTO Nº 045/2020, DATADO DE 22 DE OUTUBRO DE 2020, DE 

AUTORIA DO SENHOR VEREADOR RENÉ OSTERNO RIOS, REQUERENDO AO 

PODER EXECUTIVO QUE SEJA FIRMADO CONVÊNIO COM O GOVERNO 

ESTADUAL PARA A DISTRIBUIÇÃO DE CISTERNAS NAS LOCALIDADES DE 

FEIJÃO BRAVO E ARARAS, PRIORITARIAMENTE, E NAS DEMAIS 

LOCALIDADES DO MUNICÍPIO QUE NECESSITEM DO SERVIÇO, BEM COMO 

QUE SEJA ESTUDADA PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL A POSSIBILIDADE 

DE PERFURAÇÃO DE POÇOS PROFUNDOS E DA IMPLANTAÇÃO DE 

CHAFARIZES PARA CAPTAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NAS MESMAS; 

REQUERIMENTO Nº 046/2020, DATADO DE 22 DE OUTUBRO DE 2020, DE 

AUTORIA DO SENHOR VEREADOR RENÉ OSTERNO RIOS, REQUERENDO DO 

PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO SERVIÇO DE REPARO DA 

ESTRUTURA DA PASSAGEM MOLHADA LOCALIZADA NA ENTRADA DA 

LOCALIDADE DE FEIJÃO BRAVO, NESTE MUNICÍPIO, ESTA, CONHECIDA 

POPULARMENTE COMO “PASSAGEM MOLHADA DO DIM”; E, 

REQUERIMENTO Nº 047/2020, DATADO DE 22 DE OUTUBRO DE 2020, DE 

AUTORIA DO SENHOR VEREADOR ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO, 

REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO SERVIÇO DE 

PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA LOCALIDADE DE ESCONDIDO, 

NESTE MUNICÍPIO, DEVENDO SER OBSERVADA A URGÊNCIA QUANDO DOS 

TRECHOS DE MAIOR NECESSIDADE DO SERVIÇO. 

 

ENCAMINHO OS REQUERIMENTOS Nºs 041, 042, 043, 044, 045, 046 E 047/2020 

À ORDEM DO DIA DA SESSÃO.  

 

 PRESIDENTE:   

 GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN  

 



NOS TERMOS DO ART. 86, DO RI, CONVOCO OS SENHORES VEREADORES E 

VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA PARA USO DA 

PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS OU QUAISQUER 

OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. CADA ORADOR 

DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 

 

1 - ______________________________________________________ 

 

2 - ______________________________________________________ 

 

3 - ______________________________________________________ 

 

4- _______________________________________________________ 

 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN  

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A LEITURA 

DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 

PARECER CONJUNTO DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC, AO PROJETO DE 
LEI Nº 026/2020, DE 13 DE OUTUBRO DE 2020, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE RATIFICA AS ALTERAÇÕES PROMOVIDAS NO CONTRATO 
DE CONSÓRCIO PÚBLICO CONSTITUÍDO PELA RATIFICAÇÃO DA LEI N° 
248/2018 MARCO-CE, DE 28 DE MAIO DE 2018, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO NOMINAL, QUORÚM DE MAIORIA SIMPLES EM 
UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
MOÇÃO DE PESAR Nº 007/2020, DE 15 DE OUTUBRO DE 2020, DE AUTORIA 
DO SENHOR VEREADOR FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS E APOIO 
DOS SENHORES VEREADORES INÁ MARIA, ALENCAR NETO E EDMILSON 
LEOCÁDIO, EM FACE DO FALECIMENTO DO SENHOR JOSÉ OTÍLIO SARAIVA, 
OCORIDO NO DIA 1º DE OUTUBRO DE 2020, NO DISTRITO DE PANACUÍ, 
NESTE MUNICÍPIO. (PROCESSO NOMINAL, QUORÚM DE MAIORIA SIMPLES 
EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 
 
REQUERIMENTO Nº 041/2020, DATADO DE 1º DE OUTUBRO DE 2020, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, REQUERENDO AO 
PODER EXECUTIVO A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NAS VIAS 
PRINCIPAIS DOS TRÊS AGLOMERADOS DE CASAS LOCALIZADOS EM 
SANTA ROSA I CONHECIDOS COMO VILA DOS MARQUES, VILA DA SANTA E 
VILA DO FURTUOSO, NESTE MUNICÍPIO. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM 
DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);  
 



REQUERIMENTO Nº 042/2020, DATADO DE 14 DE OUTUBRO DE 2020, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, REQUERENDO AO 
PODER EXECUTIVO QUE SE DIGNE DE PROVIDENCIAR A PERFURAÇÃO DE 
UM POÇO PROFUNDO NO POVOADO ALTO VERDE, NAS PROXIMIDADES DA 
RESIDÊNCIA DA SENHORA BENÉ, ESPOSA DO SENHOR JOSIVAN, NESTE 
MUNICÍPIO. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM 
SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);  
 
REQUERIMENTO Nº 043/2020, DATADO DE 14 DE OUTUBRO DE 2020, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA, REQUERENDO AO 
PODER EXECUTIVO QUE SE DIGNE DE PROVIDENCIAR A PERMANÊNCIA DE 
UM VEÍCULO PARA ATENDIMENTO DE EMERGÊNCIA NA ÁREA DE SAÚDE 
NA LOCALIDADE DE JUNCO MANSO, DEVENDO ATENDER, AINDA, O 
POVOADO ALTO VERDE E AS LOCALIDADES DE ÁGUA DOS NEVES E 
PASSAGEM DAS PEDRAS, NESTE MUNICÍPIO. (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);  
 
REQUERIMENTO Nº 044/2020, DATADO DE 14 DE OUTUBRO DE 2020, DE 

AUTORIA DO SENHOR VEREADOR EDILSON DOS SANTOS VASCONCELOS, 

REQUERENDO O ENCAMINHAMENTO DE OFÍCIO AO SENHOR SECRETÁRIO 

MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS, 

SOLICITANDO O ENVIO A ESTA CASA LEGISLATIVA DE RELAÇÃO NOMINAL 

DOS SERVIDORES CONTRATADOS E NOMEADOS PARA CARGOS EM 

COMISSÃO EM TODOS OS SETORES DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

COM DISCRIMINAÇÃO DE POSTOS DE SERVIÇO E CARGAS HORÁRIAS, 

REFERENTE AOS ÚLTIMOS SEIS MESES. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM 

DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);  

 
REQUERIMENTO Nº 045/2020, DATADO DE 22 DE OUTUBRO DE 2020, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR RENÉ OSTERNO RIOS, REQUERENDO AO 
PODER EXECUTIVO QUE SEJA FIRMADO CONVÊNIO COM O GOVERNO 
ESTADUAL PARA A DISTRIBUIÇÃO DE CISTERNAS NAS LOCALIDADES DE 
FEIJÃO BRAVO E ARARAS, PRIORITARIAMENTE, E NAS DEMAIS 
LOCALIDADES DO MUNICÍPIO QUE NECESSITEM DO SERVIÇO, BEM COMO 
QUE SEJA ESTUDADA PELA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL A POSSIBILIDADE 
DE PERFURAÇÃO DE POÇOS PROFUNDOS E DA IMPLANTAÇÃO DE 
CHAFARIZES PARA CAPTAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA NAS MESMAS. 
(PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO 
DE VOTAÇÃO);  
 
REQUERIMENTO Nº 046/2020, DATADO DE 22 DE OUTUBRO DE 2020, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR RENÉ OSTERNO RIOS, REQUERENDO AO 
PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO SERVIÇO DE REPARO DA 
ESTRUTURA DA PASSAGEM MOLHADA LOCALIZADA NA ENTRADA DA 
LOCALIDADE DE FEIJÃO BRAVO, NESTE MUNICÍPIO, ESTA, CONHECIDA 
POPULARMENTE COMO “PASSAGEM MOLHADA DO DIM”. (PROCESSO 
NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); E, 



 
REQUERIMENTO Nº 047/2020, DATADO DE 22 DE OUTUBRO DE 2020, DE 
AUTORIA DO SENHOR VEREADOR ANTÔNIO ADEMAR ALENCAR NETO, 
REQUERENDO AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REALIZADO SERVIÇO DE 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA NA LOCALIDADE DE ESCONDIDO, 
NESTE MUNICÍPIO, DEVENDO SER OBSERVADA A URGÊNCIA QUANDO DOS 
TRECHOS DE MAIOR NECESSIDADE DO SERVIÇO. (PROCESSO NOMINAL, 
QUORUM DE MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO);  
 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 

VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 

PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 

PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A REALIZAR-SE 

NO DIA  09 (NOVE) DE NOVEMBRO, EM VIRTUDE DO FERIADO DO DIA 02 DE 

NOVEMBRO, DIA DE FINADOS, EM HORÁRIO REGIMENTAL, NO PLENÁRIO 

GERALDO BASTOS OSTERNO. ASSIM, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE 

SESSÃO. 


